

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Lucie Příbylíková**, studijní obor: Matematika - geografie

název posuzované práce: ***Problematika recyklace plastů na příkladu Jihomoravského kraje***

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Původní záměr práce (nebyl ale specifikován přímo v zadání) nebyl naplněn pouze u kapitoly 6.4., kde měly charakteristiky firem doplňovat číselné údaje o toku plastového odpadu z odděleného sběru, se kterým firma nakládá.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému s doplněním údajů o vlastní šetření (dotazníky). Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny. Zdařile hodnotím kapitolu 6.3 a hlavně závěrečné shrnutí o produkci a nakládání s plastovým odpadem v jednotlivých ORP.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Forma citace je již v dnešní době málo používaná, nicméně je jeden styl citování zachován v celé práci.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je standardní.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

str. 83 - u obrázku chybí zdroj

str.72 - jak se dají vysvětlit výrazné nárůsty nebo poklesy vyprodukovaného odpadu v jednotlivých sledovaných letech v ORP??

Jaké jsou obecné problémy u provozu spaloven odpadu?? Jaké jsou prognózy brněnské spalovny? Vycházím z toho, že klesá množství odpadu, které spálí (str. 92). Nebo je to jen jeden meziroční propad množství spáleného odpadu?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je že, autorka při zpracování diplomové práce projevila samostatnost a schopnost řešit vyvstalé problémy.. Slabé stránky jsou např.. kartografické vyjádření zjištěných skutečností. Diplomová práce, její zpracování, pomohlo autorce získat dovednosti a znalosti z praxe. Věřím, že zpracovaná diplomová práce bude přínosem pro orgány státní správy a případně pro regionální pracoviště firmy EKO-KOM.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 8.6.2007

RNDr. Renata Pavelková Chmelová, Ph.D
vedoucí diplomové práce